11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.10.2009 10:22:43

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 16.10.2009 11:35:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112443/answer/112444




YBaxaemnbid Pycnan! 1. Ecnu BOCCTaHOBUIIOCH CaMOCTOSITENIbHOE MOYEUCIIyCKaHUe, eClii Brl
YYBCTBYyeTe IIO3BIB, TO HAAJIOOKOBEIY IpeHax MOXKHO He ycTaHaBnuBaTh. 2. HO: o6513aTensHO Bac
[OJIKeH KOHTPOIUPOBaTh Balll jedaruil yposor. Balie caMoCTOATENIbHOE MOYEUCITyCKaHUEe MOXKET
ObITH HeaIeKBaTHEIM, HEMOJIHEIM. B MO4YeBOM my3wIpe GyeT ocTaBaThCs MO4Ya, KOTOPas MOXKET
3a0packBaThCA B IIOYKHY, BHI3BIBAS UX PaCIIpPeHUe U CHUXKeHUe QYHKINY, OBITh TPUUYNHON
IIOCTOSIHHOTO BoCIlajieHus 4 T... [109ToMy KOHTPOJIb yposiora obs3aTtesnieH. [IocTaBbTe B U3BECTHOCH
CBOETO Jleyallero Bpayva. Yoauu!



